

10

2012年5月
星期四
壬辰年四月二十日

总第71期

出版单位:定安县新闻办

电子信箱: daxxwb@163.com

联系电话:63830722

琼内准印证号: YB111106

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

白天:晴转小雨
夜间:晴转多云
温度:最高35℃
最低24℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

抓项目、促投资是海南当前经济工作的重中之重。今年全省安排的226个重点项目,贷款融资总需求达到1415亿元,其中,2012年贷款需求402亿元。

定安县各界干部群众掀起学习省六次党代会精神热潮

切实转变工作作风 推动定安绿色崛起

程守满

连日来,全县各界干部群众纷纷召开传达学习省六次党代会精神会议,学习贯彻会议精神。广大干部群众纷纷表示,要以实际行动贯彻落实省六次党代会精神,立足海南省国际旅游岛的省情,结合各自工作和思想实际,以更加饱满的工作热情,更加务实的工作作风,抢抓机遇,拼搏实干,以一天也不耽误的精神,坚定不移地走科学发展、绿色崛起之路,为建设生态定安、文明定安、富裕定安、幸福定安而努力奋斗。

各界干部群众通过开展专题学习会议、书写心得体会、交流互动等一系列活动,动员领导干部和群众深入学习省六次党代会精神,积极响应省委省政府、县委县政府的号召。全县掀起了学习省六次党代会精神新高潮,形成了抓落实、促生产、筑和谐的良好氛围。

县委书记韩勇在定安县传达学习省六次党代会精神会议上指出,罗保铭书记在省六次党代会上报告实事求是、立意高远、目标宏伟、催人奋进,具有极强的号召力和凝聚力,是科学发展观在海南的具体体现,是未来五年省委的政治宣言,是我省未来五年经济社会发展的行动纲领。韩勇要求,全县各级党组织要立即行动起来,在全县掀起传达学习省党代会精神的高潮;要以实际行动落实会议精神,全力以赴抓好重点项目的建设;要切实转变工作作风,以硬作风确保各项工作任务完成。

人大常委会主任梁源富说,省六次党代会,系统回顾了我省国际旅游岛建设以来取得的良



5月2日,定安县召开全县学习传达省六次党代会精神会议。随后,各界干部群众迅速掀起学习热潮。程守满 摄

好成绩,总结了我们党和海南省人民创造的宝贵经验,阐述了在新的历史起点上海南要走科学发展、绿色崛起之路。县人大要紧密结合定安“一城三地”发展战略目标,立足本职岗位,做好本职工作,围绕中心工作开展监督,助推党委决策落实;代表群众意志,关注民生事情,充分发挥人大监督职能,从关心人民的角度出发,把思想和行动统一到报告精神上来,为继续推进定安建设做出积极的贡献。

县委副书记、县长符立东指出,省六次党代会开得很成功,是一次民主团结、凝心聚力的大会。

全县各级党组织要认真学习、深刻领会和贯彻落实省六次党代会精神,努力工作,创新开发奋进,尤其是要着重抓好重点项目建设,认真落实“六个一”责任制和奖惩制,力求做到每周过问项目建设、每月通报项目完成情况,以一天也不耽误的精神为推进定安各项事业科学发展,更好地服务国际旅游岛建设做贡献。

县政协主席王昌国表示,要认真学习 and 贯彻落实省六次党代会精神,紧密结合定安“一城三地”发展战略,要把学习省党代会精神与学习政协理论结合起来,与政协的各项履职活动紧密结合

起来,认真学习,用党代会精神来指导工作,进一步严肃干部纪律,切实转变作风,认真履行政协职能,积极开展调查研究,扎实做好各项工作,为实现定安又好又快发展建言献策。

“正像罗书记的工作报告指出中的那样,近几年,海南的社会经济发生巨大变化。”黄竹镇委书记、镇人大主席林红说,“省六次党代会明确提出要走科学发展、绿色崛起之路,我们会认真贯彻落实罗书记的讲话精神,把基层工作做好做实,着力建设美丽‘大新竹’,为加快定安建设发展贡献力量。”

5月2日,县宣传思想文化系统集中学习了省六次党代会精神,会议要求全县宣传战线全体同志务必认真学习贯彻落实省六次党代会精神,广大宣传战线同志作为宣传文化工作的组织者和推动者,要加强宣传文化事业建设力度,为和谐定安建设营造良好的文化氛围、精神动力和智力支撑;组织宣讲团,深入到全县各级党委进行宣讲,并要求新闻媒体要加大宣传力度,为学习党代会精神营造良好的学习氛围。

莫燕铭是定城镇政府一名年轻干部,在认真学习领会省党代会的精神后,她表示,作为一名年轻的基层工作者,学会立足基层,用心做好本职工作,虚心向老同志、老干部学习,在实践中成长,切实提升自身素质和能力;强化责任意识,加强学习,联系实际;根据实际,深入学习“绿色崛起”的概念与意义,为建设海南国际旅游岛而努力。

“我认真读了罗书记的报告,报告中明确提出要大力提升农村的基础设施水平,让我们农村百姓能够享受到公路、安全饮水、电、沼气、广播电视、宽带网等便利,改善我们农村的生产生活条件,看到这一点,我很振奋。”家住定城镇干湖村的程祝军一直关注和关心省党代会的召开,在收听罗保铭书记的工作报告时兴奋地说,“作为一名普通百姓,党和政府始终把我们群众的利益放在第一位,这几年,国际旅游岛的建设也着实让我们农民享受到了发展的成果,咱们百姓真正得了大实惠,我很高兴。”

重点项目巡礼

定安中学续建工程项目建设进展顺利

5月9日下午,记者在定安中学续建工程项目施工现场看到,到处一片热火朝天的施工景象。工人们正在将钢筋笼竖立起来,并浇筑混凝土,加紧施工。定安中学新建的6号教学楼和新建5号、6号学生宿舍已初见雏形。

据了解,新定安中学续建工程项目包括计划投资1524万元建设的定安中学5号、6号教学楼;计划投资1188万元的5号、6号学生宿舍;计划投资4340万元建设的图书馆综合楼以及学生食堂及图书馆综合楼建设等。目前,新建的5号教学楼已竣工验收,6号教学楼将于8月份完工,新建的学生宿舍项目将于今年6月竣工,新建的图书馆综合楼计划11月份完工。(罗利明)



导读

定安掀起学习省六次
党代会精神热潮
→ 详见3版

“妈妈,好希望你回家”
→ 详见5版

道教南宗五祖白玉蟾
→ 详见7版



策划:徐吉 陈小燕

执行策划:林先锋

特邀编辑:岑运雄 陈光敏

美术设计:王燕燕

政府网站 <http://www.dingan.gov.cn>